

Előfizetési árak
Egy hónapra 2 P
60 fillér, negyedévre
7 pengő. — Egyes
szám ára: 10 fillér.
Megjelenik a kora
déltáni órákban.

Bácskai Ujság

Szerkesztőség:
Baja, Arpád-tér 8.
Telefon 46. Kiadó-
hivatal: Arpád-tér
6. Postafiók 18

XXIII. évfolyam 167. szám.

(BAJAI UJSÁG)
POLITIKAI NAPILAP

Baja, 1941. július 24., csütörtök

Vasárnap a belvárosi templomban lesz Eber Gyula Alán primiciája

A belvárosi templomban szép és bensőséges ünnepség lesz vasárnap. Ezen a napon, július 27-én mutatja be első szentmiséjét Eber Sándor festőművész legfiatalabb gyermeke Eber Gyula ciszterciita rendi áldozópap, akit Rómában szentelték pappá s az Alán szerzetesi nevet kapta. Az egész város katolikusága, örvendő lélekkel készül, hogy a köztisztelőben álló művészesaláddal együtt ünnepeljen az első szentmisén, melyet Eber Gyula Alán vasárnap reggel fog mondani.

Héhullám

Spanyeiorszámban

Madrid, július 23.
Andaluziát héhullám árasztja el. A hőmérő néhány nap óta 50 fokot mutat a napon és 42 fokot éjszakában. (MTI)

Egyre tart Japánban a tartalékosok behívása

Zürich, július 23.
Washingtonból jelentik, hogy mind amerikai, mind angol értesülések arra mutatnak, hogy Japán erőies előkészületeket tesz Indokina irányában. Japánban a tartalékosok behívása egyre tart. A vasúti személyforgalmat Mandzsukuoiban és Északkinában bezüntítették. A japán sajtó igen éles hangon ír Indokina ellen.

A Popolo d'Italia a kormányzói pár házassági jubileumáról

A Popolo d'Italia Horthy Miklós kormányzó és a Főméltóságú Asszony negyvenéves házassági évfordulójáról a következőket írja:
Az olasz nemzet egyesíti a maga jókívánásait a magyar nemzetével Horthy Miklós szegedi hősről, aki az ország egészséges erőt anatókéjén a bolszevita hordák ellen vezette. Horthy Miklósban a magyar nemzetnek biztoskezd és nemesszivű vezére van. Az ő vezérése alatt indult indult meg Magyarország az újjászületés útján. Magyarország erejét ma már értékes közreműködésnek kell tekinteni a szovjet barbarizmus elleni küzdelemben.

A német légi erő nagy egységei újabb támadásokat intéztek Moszkva ellen

(MTI) Szerdára virradó éjszaka a német légi erő nagy egységei újabb támadásokat intéztek moszkvai katonai célpontok ellen. Av eddigi jelentések szerint már az első hullámokban résztvevő gépek legénysége nagykitérjedésű tüzeket figyelt meg.

A német légi erő július 22-én nappal a keleti arcvonalon több támadást hajtott végre vasútvonalak, pályaudvarok és hidak ellen. Így többi között többször megszakították néhány Szentpétervár felé vezető vasútvonalat.

A német légi erő Odeszát is bombázták. A bombák súlyos károkat okoztak. A kikötőben több hadiberendezés lángba borult.

Ukrajnában a német, magyar, szlovák és román csapatok fardhatatlanul nyomulnak előre. A szovjet hadseregben nagy veszteségeket okoztak az előre törő csapatok.

Tervszerűen folytatják az előretörést északon a német és a finn csapatok is. A szmolenszki térségben egy teljes hadosztályt zártak körül. Itt a szovjet bizto-

sok több új kötelékeket kényszerítettek az áttörésre. A németek minden ilyen kísérletet meghírsítanak. A legutóbbi jelentés szerint a németek újabb 67 orosz repülőgépet lőttek le, 33-at pedig a földön pusztítottak el.

A pedoiái részen a konvédség előrenyomulása során több új helyiséget foglalt el. Ezeknek elfoglalása a jelentések szerint a magyar lovasság jelentős szerepének köszönhető. Szovjet részről a Dnyeperen túl új erődítéseket akarnak létesíteni.

Augusztus 10-én kezdődik a bajai zárdában a Katolikus Nőegyesületek vezetőképző kurzusa

Megemlékeztünk arról, hogy a Katolikus Nőegyesületek Országos Szövetsége a nyár folyamán a múlt évhez hasonlóan katolikus nőegyesületi vezetőképző kurzust rendez Baján.

A vezetőképző kurzus augusztus 8-tól 14-ig tart s annak keretében országos nevű kiváló előadók és szónokok, a vezetőképzés hivatott apostolai fognak Baján előadásokat tartani.

A kurzus mindegyik napjának nagy és jelentékeny programját úgy állították össze, hogy a hallgatók felelősséggel teljes feladatkörét — mely nagy áttekinthetést, hivatásszeretetet és embereikkel bánni tudást is megkíván — minél tökéletesebben elvégezhesse.

A Baján megrendezendő vezetőképző kurzus a zárdában lesz s arra már ismételtelen nagy számmal jelentkeznek a hallgatók, akiknek az lesz a hivatásuk, hogy

az önként vállalt nehéz, de igen szép munkakört, minél eredményesebben lássák el.

Az első nap elméleti programból áll, témája: a keresztény élet célja Isten megismerni, szeretni, neki szolgálni és ezáltal üdvözülni. A több napoknak tanulmányi programja lesz, gazdag, értékes tartalommal. A kurzus ideje alatt a hallgatók a zárdában kapnak teljes ellátást és elszállásolást is.

A Kuria elé kerül a Baján elítelt ékszerlovaj szélhámosok ügye

Felemeite az ítélőtábla a dologházra ítelt Volent István büntetését

A szegedi ítélőtábla nagy érdeklődés mellett tárgyalta Volent István 28 éves és Varga Gyula 33 éves budapesti ügynökök ügyét, akik az elmúlt évben az ország több városában sorozatosan követtek el különböző ékszerlovajlásokat. Működésüket valaha Bács megyében, Baján kezdték meg s annak idején esztendővel ezelőtt a bajai törvényszéken el is ítélték őket. Volenték „felledező” útjuk során meglopották Budapestet, Kassát, Esztergomot és Egert is.

Rendszerint álkulccsal nyitották fel a bezárt ajtókat és sokszor a legnagyobb vakmerőséggel követtek el betöréseiket. Egy alkalommal egy százados lakásába „léptek be” anélkül, hogy a bentlakók

ezt észrevették volna. A lakásban csak a százados felesége és a kisgyermek tartózkodott, akik meglepetéssel látták, hogy idegenek járnak otthonukban. Amikor megkérdezték, hogy hogyan jutottak a lakásba, a legnagyobb lelkiyugalmassal mondták, hogy az ajtó nyitva volt. Kijelentették, hogy könyvet árulnak és felajánlották ilyenirányu szolgálataikat.

Általában ez volt a trükkjük. Ahol észrevették őket, ott minden esetben töltőtől vagy könyvügynököknek adták ki magukat és ugyanígy jutottak be olyan lakásokba is, ahol ottkor tartózkodtak a lakás tulajdonosai. Egészen hivatásszerűen dolgoztak, formálisan a lopásokon keresett összegekből tartották fenn magukat. A szá-

mány, amelyet mindig nagy ügyességgel lopták össze, mindig elég értékes volt. A periratokból kitűnik, hogy minden lovajlás eredménye 2000—4000 pengő között mozgott. Így azután meglehetősen jól éltek a lopott aranyokon.

A két élelmes lovajt azonban már régen keresték az országban, úgyhogy a rendőrségnek a többi izben megadott pontos személyleírás alapján az elmúlt évben sikerült elfognia.

Az ügyet a bajai törvényszék tárgyalta elsőfokon. Itt került sor Volent István elmeállapotának a megvizsgálására is, miután a vádlott szemmeláthatólag terhelte. Elmebaját örökös útján szerezte és az orvosok meg is állapították a nagyfokú terheltséget. Az igazság

Ára 10 fillér.

Strand Fürdő Schort

táska, ernyő, cipő ruha, nadrág, sapka ruha, nadrág, köppen

nagy választékban

REINHARDT DIVATCSARNOK-ban

Baja, Telefon: 188.

egy Orvosi Tanács azonban szakvéleményében kifejté, hogy miután Volent elmebaja nem gyógyítható, leghelyesebb ha a bíróság szigorított dologházra küldi a vádlót, mert bűnöző hajlama révén minden bizennyal újabb törvényellenes cselekedeteket követne el. Ennek alapján a törvényszék Volent Istvánt szigorított dologházra ítélte, amelynek legrövidebb idejét öt esztendőben állapította meg, miután a vádlott 18 rendbeli lopást követett el. Varga Gyulát az együtt elkövetett 6 rendbeli lopás büntetéséért két és évi fegyházbüntetésre ítélte. A szigorú büntetést azért kellett kiszabni, mert mind a két vádlott már többször volt büntetve hasonló bűncselekményekért. Az ügyesség által országos hírűség alá helyezett Kurucz Dezsőné, Volent István édesanyját és Volent Erzsébetet bizonyítékok alapján felmentette a vád és következményei alól.

Általános felelősség folytán került a nagyszabású lopási ügy a szegedi ítélőtábla Előny tanácsa elé.

A vád és védőbeszéd után a bíróság tanácskozásra vonult vissza s az elnök bejelentette, hogy az előterjesztett bizonyítást mellőzi, mert ennélkül is megállapítható a tényállás. A bejelentés után kihirdették az ítéletet, amely szerint az ítélőtábla az elhangzottak alapján úgy intézkedett, hogy Volent Istvánt szigorított dologházra ítéli ugyan, de a büntetés legkisebb időtartamát hat évben határozza meg, tehát egy évvel felemeli. A másik három ítéletet helybenhagyták.

Általános felelősség folytán az ügy végző fokozat a Kuria elé kerül.

— **Piaci árusításra jogosító iparigazolvány.** A kereskedelem- és közlekedésügyi miniszter adott esetben kifolyólag elvi döntés formájában engedte ki azt, hogy piaci árusításra jogosító iparigazolvány (alapján az ipartárhoz), mint a piacon felállított bódában, sátorban, asztalon, talapzaton vagy akár a pusztán földön gyakorolni nem lehet. Attól az iparostól, aki a fenti rendelkezésnek hivatalos felszólítás után sem tesz eleget, iparigazolványát az annak kiállítására illetékes hatóság visszavonja.

Uj liszt és kenyérrájakat állapított meg az árkormánybiztos

Az árelőírás országos kormánybiztos új rendeletével a közéletmezés szempontjából rendkívül fontos két ármegállapítást fogantatott. Megállapította a buza és a rozsaárnyékának és malmai melléktermékek legmagasabb malmai, nagykereskedői és fogyasztói árát. Eszerint kiskereskedők a ténylegesen fizetett beszerzési ár és fuvarköltség együttes összegéhez a buzadaránál és a nulláliszteknél kilógrammonként legfeljebb 4, az egységes buzaliszteknél és egységes rozsliszteknél pedig legfeljebb 8 fillér kereskedői felárat számíthatnak fel, a fogyasztói árak azonban az ország egész területén nem haladhatják meg kilógrammonként buzadaránál a 70, nulláliszteknél a 68, az egységes buzaliszteknél és az egységes rozsliszteknél pedig a 46 fillért. A fogyasztói árak a csomagolás

költségét is magukba foglalják.

Megállapította az árkormánybiztos a kenyér és a péksütemény legmagasabb árát is. A rendelet szerint Budapesten, valamint környékén: Budafek, Kispest, Pestszenterzsébet, Pestszentlőrinc, Rákospalota, Újpest, Albertfalva, Csepel, Posztótelep, Pestújhegy, Rákosszentmihály és Sashegy területén az egységes buzakenyér, rozskenyér és rozsos buzakenyér legmagasabb fogyasztói ára kilógrammonként 48 fillér, viszonteladói ára pedig a vevő üzletébe szállítva 44 fillér, egyből 46, illetve 43 fillér.

A forgalomba hozható vízszemély fogyasztói ára darabonként 6, viszonteladói ára pedig 5 fillér.

Hirdessen a Bácskai Újságban.

Megindult a vasúti személyforgalom Horvátországgal

Szerdától kezdődőleg Gyékényesenél átszállással és a Dráván át komposztkötéssel megindult a vasúti személyforgalom Horvátországgal. Ezáltal Budapest—Gyékényes—Koprivnica—Zágráb utvoalon az utkzá lehetővé válik oly módon, hogy a Budapest keleti p. u.-ról 22.50-kor induló személyvonat Újdombovár—Gyékényesen át csatlakozást nyer a Zágrábba 14.58-kor érkező vonatához, a Budapest déli p. u.-ról 7 órakor induló személyvonat pedig Nagykanizsa—Gyékényesen át csatlakozást nyer a Zágrábba 22.10-kor érkező vonatához.

Ellenirányból a Zágrábból 7 óra 55 perckor induló vonat Gyékényes—Nagykanizsán át csatlakozik a Budapest déli p. u.-ra 20.35-kor érkező személyvonathoz, továbbá a Zágrábból 14.35-kor induló vonat Gyékényes—Újdombováron át csatlakozik a Budapest keleti p. u.-ra 8.15-kor érkező személyvonathoz.

FERENC JÓZSEF
KESERŰVIZ

Új gabonatárházakat építenek

A gabonatárház hálózat kiépítése régi kívánsága a gazdalközösségeknek, de fontos ez a termés értékesítés szempontjából is. Báró Bánffy Dániel földművelésügyi miniszter már ki is adta az erre vonatkozó utasítást, melynek értelmében gőzi meghajtású tisztítóberendezéssel látják el a gabonaruktárakat, úgyhogy az egységesebb buzaminőség megteremtésére és a gabonamunkák megfelelő kezelésére alkalmasabbak lesznek. A tavaly megkezdett tárházépítések most fejeződnek be és az idei aratással kezdik meg üzemüket. Ennek során főleg alföldi és tiszamenti községekben épültek tárházak, most van folyamatban öt újabb tárház építése, de a földművelésügyi miniszter további kilenc tárház építésére is utasítást adott, ezeket azonban csak a jövő évi aratásra állítják üzembe.

K Ö Z P O N T J

Műsorok

Julius 24—25.

csütörtökön—pénteken

Bolváry Géza első nagysikerű magyar filmje:

Tiszavirág

Főszerepben:

Tolnai Klári, Lehotay Árpád,
Simó Margit, Ulvedy Zsóka,
Juhász József, Rózsahegyi K.

Kisrőfilm és hirdató kiegészítés

Mozijegy-utalványok a „Bizalom izodában” kaphatók 6—7¹/₂ havi hitelle. Kussuth L. utca 14.

Előadások a nyári időszakban: hétfőnap fél 7 és 9-kor, vasárnap 3, 5, 7 és 9 órakor.

HIREK

Éjjeli szolgálatot tart
és vasárnap reggel
től 8 órától egész
nap nyitva tart:

Weber Dénes
gyógyszerésze

Enyhítették a vadászati tilalmat

A hivatalos lap közli a földművelésügyi miniszternek az 1941/42 évi vadászati idényre a vadászati tilalmak megállapítása tárgyában kiadott rendeletét, amely folyó évi augusztus 1-én lép hatályba.

A mezői nyári vadászati ideje az elmúlt évihez képest két héttel hosszabb lesz. Szabad a főként vadászata november és decemberben. A tőkés-kacsa-tilalmak megállapítása tárgyában kiadott rendeletét, amely folyó évi augusztus 1-én lép hatályba.

A mezői nyári vadászati ideje az elmúlt évihez képest két héttel hosszabb lesz. Szabad a főként vadászata november és decemberben. A tőkés-kacsa-tilalmak megállapítása tárgyában kiadott rendeletét, amely folyó évi augusztus 1-én lép hatályba.

— Befejeződött a horvát népcsoportok hazatelepítése. Mértékadó körök közlése szerint befejeződött a horvát népcsoport tagjainak hazatelepítése Szerbiából és Macedóniából. A visszatért horvátok számát 50.000-re becsülik. Közlik továbbá, hogy a Szerbiában, Bulgáriában, vagy Görögországban internált valamennyi horvát hadifogoly visszatért hazájába. (MTI)

— Kiemelték a főlegbontott ujjverbászi hid elkatrészeit. A főlegbontott ujjverbászi vasúti hid részelt néhány nappal ezelőtt felszínre emelték a vizből. Az elkatrészek partra vontatása után a szilipen aluli szakasz is nyomban hajózható lesz.

— Halálra égett egy kisgyermek. Mata Katalin 6 éves kislány a Kecskeméthez tartozó Felsőpár egyik tanyájának udvarán hét testvérével játszadozott a katonai körben, az ebédet főzték. A kislány annyira közel ment a katonához, hogy egy kipattanó szikra meggyújtotta a ruháját és pillanatok alatt lángba borult. Azonos segítségére sieltek és leszakították róla a ruhát. Életveszélyes sérüléseivel kórházba szállították, ahol rövidesen meghalt.

— Lépfene és sertésorobánc a bácskai községekben. A megye községeiben ismét jelentkezett a lépfene és a sertésorobánc. Lépfene ellen beoltottak 187 szarvasmarhát 40 lovat és 988 juhot, sertésorobánc ellen 8834, sertéspestis ellen 8007 sertést.

A kiházasítási életbiztosítás terve a tisztviselők és közeposztály számára

Ismeretes, hogy a biztosító társaságok még a háboru előtt bevezették az ugynevezett kiházasítási biztosítást. Az életbiztosításnak ezt a formáját azonban később be kellett szüntetniük. Most ismét tárgyalások indultak meg a felső hatóságok felhívására ennek az ágazatnak bevezetésére. Az intézetek matematikusaiból alakult szaktanács már tartott e tárgyban ülést. Miután azonban az életviszonyok lényegesen megváltoztak a nagy háboru óta, és a biztosító társaságoknak első sorban a múlt statisztikai adatai alapján áll módjukban nyilatkozni, milyen formá-

ban és milyen feltételekkel tudnák ezt a fajta biztosítást ismét bevezetni, a társaságok a Statisztikai Hivatalhoz fordulnak. Amíg a háboru előtt mindennapos volt, hogy a lányok 16—18 éves korukban mentek férjhez, a mai időkben a férjhezmenési korhatár erősen kitolódott s átlag a 24 éves kor fölétt mozog. A régi díjtételek és feltételek elavultak. Minden esetre foglalkozni ezzel a kérdéssel időszertű, hiszen a köz- és magánhivatalok női alkalmazottjai, éppen úgy mint a családi otthonban élő lányok férjhezmenési lehetőségei nagyobbak lesznek, ha a menasszony 3—4000 pengő készpénzzel rendelkezik.

Terményeit tűzkár ellen általányszolgáltatás keretében biztosíthatja legolcsóbban!

— Újvidéken kivégeztek egy rablót. Lazarevity György és Petó István június 29-én este az elcséltetés alatt megtámadták Bodokevics Pál (nyugalmozott hajóst és elraboltak tőle 100 pengőt és ezer dinárt. Lazarevityt elfogták és a statárilis honvédtörvényszék elé állították. A tárgyaláson a vádlott belsmerete a bünessélekmény elővetését. A bíróság halálra ítélte s az ítéletet végrehajtották.

— A városi adóhivatali felhívja az adóírató közönséget, hogy az 1941. III. évnegyedre esedékes állami és községi adóit az évnegyed közepéig, azaz 1941 évi augusztus 15-ig a városi adóhivatalba, illetve pénztárba délelőtt 8—11 óráig terjedő időben fizessék be, mert ellenkező esetben a késedelmi kamaton felül a megindított végrehajtási eljárás költségeinek megtérítésére is kötelezni fogja.

U R A N J A

filmszínház

Julius 23—24.

szurdán—esütörtökön

A legszebb magyar film

Kodolányi világhírű színműve nyomán

Földindulás

Főszerepben:

**Páger Antal, Eszenyi Olga,
Kiss Ferenc, Bilicsi Tivadar.**

Az előadások kezdete fél 7 és 9 órakor.

Az esti előadást a kertben tartjuk meg

Kulturfilm és hirdető kiegészítés

Mozijegy-utalványok a „Bizalom Irodában” kaphatók 6—7¹/₂ havi hitelle. Kossuth L. utca 14

Hirdetmény.

A Bajai Takarékpénztár igazgatósága közli a Hajósi Takarékpénztár Rt. részvénnyel, hogy a Hajósi Takarékpénztár Rt. 1941 március hó 1-én megtartott rendes közgyűlésének és a Bajai Takarékpénztár 1941. március hó 2-án megtartott rendes közgyűlésének határozata alapján a Hajósi Takarékpénztár Rt. beolvadt a Bajai Takarékpénztárba.

Felhívja ezért az igazgatóság a Hajósi Takarékpénztár Rt. részvényesét, hogy részvényeit a hivatkozott közgyűlési határozatok értelmében való kicserélés végett a Bajai Takarékpénztár hivatalos helyiségében (Baja, Sz. István-tér 2. sz.) 1941 július hó 25-től 1941. augusztus hó 5-ig terjedő időben saját érdekében mutatásuk be.

Baja, 1941. július hó 23.

BAJAI TAKARÉKPÉNZTÁR.

~~~~~

### Bejelentési felhívás.

A Bajai Takarékpénztár igazgatósága közli, hogy a Hajósi Takarékpénztár Rt. 1941. március hó 1-én megtartott rendes közgyűlésének és a Bajai Takarékpénztár 1941. március 2-án megtartott rendes közgyűlésének határozata alapján a Hajósi Takarékpénztár Rt. beolvadt a Bajai Takarékpénztárba.

A K.T. 202. §-ának 2. bekezdése és a K.T. 208. §-a alapján felhívja ennek megfelelően az igazgatóság a Hajósi Takarékpénztár Rt. hitelezőit, hogy követeléseiket a K.T. 202. §-ában meghatározott hat hónapi határidő alatt alulírott Bajai Takarékpénztár bajai bej. céghez a törvényes következmények mellett okvetlenül jelentésük be.

Baja, 1941. július hó 23.

BAJAI TAKARÉKPÉNZTÁR.

~~~~~

— MOLY-KÁR, LEGYER, SZÜNYOGOK ELLEN használgon „KONEI” rovarirtót. Hatása biztos, illata kellemes. Készít: Kósa Imre laboratóriuma: Városi Drogéria Baja, Vörösmarty M. u. 1. Telefon: 330.

— Bővérű, kővér gyéneknek, közvényes betegeknek és aranyóriban szenvedőknek reggelentek éhgyomorra egy-egy pohár természetes „Ferenc József” keserűviz, bősor, elapós és mágiás anyagok kezeletés hatására következtében, gyakran igen jó szolgálatot tesz. Kérdezze meg orvosát!

Semmit ne vegyen amíg a Bácskai Újság hirdetés útján nem kap ajánlatot.

Bácskai Újság
POLITIKAI NAPILAP

Kindja az Új Élet nyomda r. t. Bácskai Újság szerkesztő és felelős kiadó **Berényi János** Szerkesztőség: Arpad-tér 6. Telefon 46

Egy helyen vásárolhat:

női és
kislányruhát,
bluzt
pengyolát,
strandköppent

gyermek és
fiú ruhát
tropikái és
mosó-
öltönyt

tavaszi és balonkabát divatos szabásban
és nagy választékban

Práger ruhaüzletben

„Bizalom“ tagoknak 6 havi részlet. — Telefon: 264.

Más elfoglaltság miatt
a Jakuói dűlőben egy
2076 négyzetögről

SZÓLÓ

sürgősen eladó
Cím a kiadóban. —

A Nemzeti Szálló kádfürdőit

mindennap reggel 8
órától este 10-ig
használhatja a
közönség.

Minek hagyja

az oszka filoz-kalapjait a moly-
tól tönkretenni.

Vessék több ezer női és
férfi filozkalapokat.
Mozza el pénzt kap érte!

Vessék férfi öltönyöket, cipőket
a legmagasabb napi áron, tulaj-
don igazolással. Irjan egy hat
filléres levelezőlapot és házhöz
megyek.

BRUCKER

hat. eng. ószeres,
BAJA, HONVÉD-U. 22.

Akar Ön tanulni?!

Akar ön több
pénzt keresni?

Ha igen, akkor rendelje meg dr. L'Ep-
latteiner Imre okl. műkertész által írt
„GYÜMÖLCSÖS ÉS SZÓLÓ HELYES
ÜLTETÉSE ÉS KEZELÉSE“ című
szakkönyvet. A könyv több ezer pél-
dányban torog közkézen és rövid idő
alatt a második kiadás került könyv-
piacra. — A könyv ára 4.— pengő.
Megrendelhető a kiadónál: Gyurkovi-
cs Ferenc Székesfehérvár, Fűtőház
utca 22, vagy Tolna, Garay u. 40/1.
(Telefon: Tolna 120.)

Az őszi könyvpiac

kicmeikedő eseménye lesz
a sajtó alatt levő „A GYÜMÖLCSÖS-
MELES, SZÓLÓSZET, KERTÉSZET
GYAKORLATI ISMERETEI“ című
kb. 650 oldalas szakkönyv 806 ábrá-
val és 24 színes műmelléklettel. Írta
Dr. L'Epplattéiner Imre okl. műkertész.
A kiváló szakmunka foglalja a
gyümölcsészlelmélet, dísz- és házikert, a
cserepes és cisznövények tenyésztése,
kenyhekertészet, rovartan, növényvé-
delem és növénykórtanról, stb. Minden
fejezet egy-egy külön szakkönyvnek
megfelelő munka, tehát egy olyan
összefoglaló szakmunka, amely ilyen
bő tartalommal még nem hagyta el a
sajtót. A nagy mű bolti ára előrelát-
hatólag 82—86 pengő lesz. Megrende-
lésre előjegyzéseket felvesz a kiadó:

Gyurkovits Ferenc
Tolna, Garay-u. 40/1. (Tel. Tolna 120.)
vagy Székesfehérvár, Fűtőház-u. 22. sz.

MÁVAUT NYÁRI MÁVAUT AUTOBUSZ MENETREND

Érvényes 1941. május 19-től.

Baja—Kelebia—Szeged						
5.05	14.10	17.55	ind. Baja, Nemzeti Szálló	érk. 9.00	9.45	20.05
5.54	15.18	18.46	érk. Tataháza, Kollár v.	ind. 8.06	8.55	19.18
6.08	15.32	18.59	ind. Bácsalmás, Repp v.	érk. 7.52	8.41	19.00
7.26	16.55	20.85	érk. Kelebia p. u.	ind. 6.50	7.39	18.00
8.45	18.18	22.18	érk. Mélykut, Mészáros v.	ind. 8.33	9.22	18.40
			20.85 érck. Szeged, Széchenyi-tér ind.		6.56	18.40
Menetjegy:			Kelebiára P 5.80	Bácsalmásra P 8.—	Szegedre P 8.40	
Menettértjegy:			P 2.—		P 14.—	

Baja—Jánoshalma						
7.55	15.05	21.06	ind. Baja, Nemzeti Szálló	érk. 7.40	8.30	14.40
8.29	15.48	21.38	érk. Felsőszentiván	ind. 6.55	7.45	14.00
8.45	15.59	21.54	érk. Rév, községháza	ind. 6.44	7.34	13.49
9.06	16.18	22.18	érk. Borota, postahivatal	ind. 6.22	7.12	13.29
9.80	16.40	22.85	érk. Jánoshalma, p. u.	ind. 6.50	7.40	13.00
Menetjegy:			Felsőszentivánra P 1.70	Jánoshalmára P 8.90		
Menettértjegy:			P 9.10		P 5.60	

Baja—Felsőszentiván						
5.05	7.55	14.10	15.05	17.55	21.06	ind. Baja érck. 7.40 9.00 9.45 14.40 20.05
5.31	8.21	14.47	15.37	18.24	21.32	Csávoly 7.11 8.34 9.18 14.11 19.37
5.38	8.29	14.55	15.43	18.30	21.38	érck. Fsziván ind. 7.03 8.26 9.10 14.03 19.30
Menetjegy:			Csávolyra P 1.80	Felsőszentivánra P 1.70		
Menettértjegy:			P 1.80		P 2.10	

Kalecsa—Kiskunhalas—Szeged						
5.05	15.10	18.20	ind. Kalecsa, Budavári vend.	érk. 9.20	10.10	19.80
7.48	16.40	19.50	érk. Kiskunhalas, piactér	ind. 7.38	8.28	17.41
8.30	17.00	20.10	érk. Kiskunmajsa, községháza	ind. 8.11	9.01	18.59
9.15	17.84	20.94	érk. Árpádközpont, Lakatos ker.	ind. 6.51	7.41	18.40
9.45	18.20	21.30	érk. Szeged, Széchenyi-tér	ind. 8.05	8.95	18.40
Menetjegy:			Kecelre P 1.80	Kiskunhalasra P 8.90	Szegedre P 8.40	
Menettértjegy:			P 2.90	P 5.70	P 13.40	

Baja—Kalecsa						
5.20	14.05	19.00	ind. Baja Nemzeti Szálló	érk. 8.55	9.45	17.25
5.52	14.36	19.38	Sükösd községháza	ind. 8.22	9.12	17.05
6.18	15.02	19.54	Dusnok	ind. 8.01	8.91	16.49
6.32	15.17	20.09	Hajós nagyvendéglő	ind. 7.45	8.35	16.40
7.05	15.50	20.45	érck. Kalecsa Budavári út.	ind. 7.10	8.00	16.00
Menetjegy:			Kalecsára P 5.20			Menettértjegy P 8.40

Modern frizurák
Tartós hullám
Hajfestés
Kemény J.
és Társainál
olcsón, garanciával

ÚJ ÉLET NYOMDA R-T.

BÁRÁNYI STANL és BERÉNYI
Baja, Árpád-tér 6. (Legényevet)

Könyvnyomda — Könyvkötészet

Készít: kereskedelmi és üzleti
nyomtatványokat, levélpapírokat,
értésítéseket, eljegyzési és esküvői
lapokat, bál- és egyéb alkalomra
meghívókat csinos kivitelben.

Telefon 46

Telefon 46.

Keromit, egyszerű cement, díszes
mintás, mozaik, metlachi, csempe

burkoló lapok

Permetezőbeton hordók Beton kéményajtók
Műkö sirkeresztek Piramisok

Heraklit, Biber

szigetelő lemezek és minden építőanyag
megjuttatásosabban árban szerezhető be

Grünhut és Társa

tégla és cementárnyár, szénnagykereskedés
Telefon 160. BAJA. Telefon 160.